

Oggi 3 Maggio 2018 presso la sala consiliare della Asl di Bari presso l'ex CTO si riunisce il CCM in seduta plenaria con i seguenti Ordine del giorno:

- 1) Comunicazioni dell'Ufficio di Presidenza CCM;
- 2) Ufficio di Segreteria CCM - surrogazione componenti dimissionari, determinazioni di supplenza (ex art 8 c. 3 Regolamento CCM Asl Bari) e sostituzione;
- 3) Vicepresidenza CCM - surrogazione dimissionari - determinazioni di sostituzione;
- 4) Relazione di valutazione annuale dell'organizzazione complessiva dei Servizi sanitari Asl Bari - determinazioni;
- 5) Attribuzione tematica e Referenti (ex art 5 c. 7 p. 5 - Regolamento CCM Asl Bari);
- 6) Individuazione delle categorie di Comitati trattare a livello provinciale (ex art. 5 c. 7 p. 6 - Regolamento CCM Asl Bari).

Sono assenti giustificati Olusa Maffetta e Nemo Spadaleta e Ormezzano di Domenico Compagnella che hanno inviato il messaggio di posta elettronica. Valutata la presenza di almeno un terzo delle associazioni di cui solitamente inviato alla

assemblea iniziando alle ore 16.05 i lavori.  
 Le associazioni presenti sono 25. Due deleghe sono  
 state non accettate tra si con documento. Inizia  
 quindi la discussione. Apre i lavori il presidente  
 del CCIT che introduce e spiega come funziona il CCIT e  
 designa l'alternativa svolta attraverso le 30 assemblee  
 indicando le situazioni di Atina. Crea i gruppi WA  
 e FB per facilitare le comunicazioni. Non accetta  
 proposizioni sugli attacchi al lavoro dello  
 presidente. Incontri distrettuali con il DG sono  
 programmati. Difesa di una tratta molto  
 sulla base delle direttive dei PSS. Proposte  
 un Google Form per migliorare la comunicazione.  
 Si decide comunque tutto insieme tra tutti i  
 associazioni di volontariato. Preghiera le mani  
 associazioni presenti. Questo è il luogo ideale  
 per comunicare. È stato impiantato uno sporto per  
 accedere alla formazione anche grazie alle associazioni all'ARSS  
 che fornisce i formatori. Si fa quindi la verifica in  
 proposito. A Bari l'incontro è il 9/5 alle 9 a via  
 Gentile. Ci deve essere la volontà di proseguire.  
 Con il CSV c'è una migliore uscita. Si passa al  
 punto 2 ed al punto 3 dell'o.d.g. Maria Augusta  
 componenti dimissionaria della ripetuta attività

quanto affermato dalla Presidente in merito  
 alla democrazia ed alla parte oppositiva. La  
 presidente sottolinea la difficoltà ad operare  
 quando chi non chiede al presidente l'amicizia di  
 essere ammesso. Tomia Appice accusa il presidente  
 di averlo impedito di partecipare alla riunione  
 dei primi di anno supportata da Marco Depa.  
 La presidente respinge con decisione le accuse.  
 Viene citato in proposito un episodio del 25 luglio.  
 La presidente comunque smantessa. Viene fatto  
 presente di essersi trovati davanti ad una serie di  
 dimissioni. La stessa Annunziata sottolinea di  
 essere molto battuta per di essere dispartita anche  
 a tacere. Un altro componente dimissionario, Spicola,  
 dice di non aver potuto collaborare e lamenta  
 di non essere stato coinvolto. Richiede di non  
 essere il compito CIM di rappresentare le associazioni  
 ma tutti i cittadini migliori. Ci sono problemi nella  
 nostra PPI, PS, ospedali e liste di attesa. Spicola  
 parla delle riunioni nel DSS 4h il suo in merito  
 al bisogno di maggiore collaborazione. Bisognerebbe  
 chiedere un incarico al presidente Annunziata che  
 non lo rifiuterebbe. Conferma le sue dimissioni.  
 Un altro intervento chiede di seguire l'odg.

Vice Presidente vice presidente spiega le ragioni  
 delle sue dimissioni. Non si è ritenuto mai  
 unificato per un lavoro comune. Sono state negate  
 una serie di richieste tutte negate. La presidente  
 sostiene di aver applicato il regolamento  
 leggendo le funzioni della repubblica. Il regolamento  
 è chiaro. Il vicepresidente ricorda che negli  
 organismi democratici quando si dimettono i 2/3  
 dovrebbero andare agli organismi stessi. La  
 presidente sottolinea la interpretazione del  
 regolamento. Il presidente dichiara che non  
 accetterà toni alterati ed accesi. Il presidente  
 sostiene che le dimissioni del vice presidente e  
 della repubblica non comportano scioglimento  
 del CCM. Un presidente di una associazione programma  
 si chiede come mai al vicepresidente non sono  
 stati forniti alcuni strumenti. La presidente  
 sottolinea di aver stimolato le varie situazioni.  
 La presidente dichiara ad essere disposta ad  
 accettare le critiche delle dimissioni. Il vicepresidente  
 propone un incontro per verificare la situazione.  
 Dimmiola propone di considerare costruttive le  
 critiche ed intensificare le riunioni. La  
 presidente sostiene di promuovere più riunioni

locali. Viene quindi ~~proposta~~ proposta la  
 possibilità di incontro tra i delegati e la  
 presidente per un chiarimento complessivo. Molti  
 associazioni lasciano l'assemblea a seguito di una  
 dichiarazione di Nicola Martini "Chiusa ne  
 comporta delle malattie una preoccupazione una  
 forte reazione. La banca sostiene che non  
 bisogna far fallire lo strumento CCM perché  
 l'unità è importante. Un altro intervento chiede  
 di meglio valutare il lavoro se il conflitto  
 diventa risorse. Si decide quindi sarà convocata  
 un'altra assemblea per discutere i punti 4, 5, 6  
 dopo l'incontro chiarificatore della presidente  
 con i delegati. La presidente ribadisce  
 l'importanza della proposta di protocollo  
 di intesa con il CSV3. Nicola per una forma  
 di collaborazione al CCM. L'assemblea accetta  
 chiude alle ore 18.15.

IL SEGRETARIO

LA PRESIDENTE

"omissis"

"omissis"

LA DIRETTRICE VRP

"omissis"